

## «М.Видео» откроется в ТРЦ FJORD PLAZA

**05.04.2019, Псков** – Группа «М.Видео-Эльдорадо», входящая в ПФГ «Сафмар» Михаила Гуцериева, открывает в Пскове второй гипермаркет «М.Видео». Он расположится в ТРЦ FJORD PLAZA, сообщает пресс-служба LCM Consulting.

«М.Видео» – федеральная торговая сеть бытовой техники и электроники, располагающая доверием и лояльностью покупателей по всей стране. Она продолжает развивать присутствие в регионах РФ, предлагая широкий ассортимент технических новинок и качественный сервис.

Новый магазин займет важное место в числе якорных арендаторов строящегося ТРЦ FJORD PLAZA – он расположится на площади 1610 м<sup>2</sup> на втором этаже комплекса. В виду удаленного расположения от ключевых конкурентов, «М.Видео» станет единственным магазином подобного формата не только в объекте, но и в близлежащих районах города.

Наряду с «М.Видео» в составе якорных арендаторов также будут представлены: продовольственный супермаркет, супермаркет товаров для спорта, туризма и отдыха, универмаги известных международных и федеральных fashion-брендов, а также магазин парфюмерии и косметики, современный кинотеатр с 7 залами, семейный развлекательный центр, большая ресторанный зона. Общая доля якорных и субъякорных арендаторов в проекте составит свыше 65 % GLA.

«За годы сотрудничества с «М.Видео» мы убедились в успешности и востребованности магазинов сети по всей России в независимости от региона, города или конкурентного окружения, - **комментирует Эдуард Тишко, управляющий партнер LCM Consulting, выступающая эксклюзивным консультантом и брокером проекта.** – Широкий ассортимент, выгодные предложения, высокий уровень обслуживания клиентов неизменно отличают «М.Видео». Мы уверены, что жители Пскова будут рады посетить совершенно новый магазин уже полюбившейся сети в ТРЦ FJORD PLAZA».

Напомним, что ТРЦ FJORD PLAZA (GBA - 43917,6 м<sup>2</sup>, GLA - 29655,3 м<sup>2</sup>) откроет двери для покупателей уже в августе текущего года. Он станет самым масштабным объектом коммерческой недвижимости Пскова и новым центром модного шопинга, уникальных развлечений и комфортного отдыха для жителей и гостей города.

---

### ТРЦ FJORD PLAZA

ТРЦ Fjord Plaza (GBA – 43 917,6 кв. м, GLA – 29 655,3 кв. м) – современный концептуальный торгово-развлекательный центр модного шопинга и уникальных развлечений для всей семьи. Комплекс расположен на вечерней стороне Рижского проспекта в зоне современной жилой застройки и перспективного развития города.

Fjord Plaza объединит в своем составе более 100 магазинов, дизайнерские зоны отдыха, 7-зальный кинотеатр, семейный развлекательный центр, фудкорт на 7 концепций.

Комплекс станет новым современным центром шопинга и развлечений для всей семьи, а также центром культурной и общественной жизни города. ТРЦ Открытие объекта состоится 15 августа 2019 года.

Девелопером проекта выступает ГК «ЭГЛЕ». Разработчиком архитектурной концепции выступило английское архитектурное бюро DYER. Консультантом и брокером назначена компания LCM Consulting.

<http://fjord-plaza.ru/>

---

#### «М.ВИДЕО»

Группа «М.Видео-Эльдорадо» – крупнейшая российская розничная компания, объединяющая бренды на рынке бытовой техники и электроники «М.Видео» и «Эльдорадо», а также маркетплейс Goods. Совокупный годовой оборот компаний превышает 420 млрд рублей с НДС. Группа «М.Видео-Эльдорадо» – единственная российская компания в секторе розничной торговли электроникой, чьи акции обращаются на фондовом рынке. В настоящее время торговля акциями компании идёт на крупнейшей российской биржевой площадке – Московской Бирже (тикер: MVID).

По состоянию на 31 декабря 2018 года Группа объединяет 475 магазинов под брендом «М.Видео», 461 магазин под брендом «Эльдорадо» и 5 магазинов m\_mobile в более чем 200 городах Российской Федерации. Торговая площадь магазинов Группы составляет 1,391 тыс. м кв., общая площадь – 1,845 тыс. м кв.

---

#### LCM CONSULTING

LCM Consulting – российская консалтинговая компания, предлагающая комплексные услуги в сегменте коммерческой недвижимости как на столичном, так и на региональном рынках. На сегодняшний день портфель проектов LCM Consulting включает более 1,5 млн. кв. м торговой недвижимости. География оказываемых услуг охватывает более 20-ти регионов России и постоянно расширяется. Специализация компании – торговая недвижимость в регионах России.

<http://www.lcm-consulting.ru/>

---

#### Контакт для СМИ:

Валерия Евдокимова,  
менеджер по продвижению LCM Consulting  
тел.: +7 (921)231-45-56  
e-mail: [evt@lcm-consulting.ru](mailto:evt@lcm-consulting.ru)  
[lcm-consulting.ru](http://lcm-consulting.ru)